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V ={1,1,0};
W ={0,~L1};
CrossProduct[V ,W}
1 1 0) " {1-1-1} .¥ {0,-1,0} .Y R
0 -1 1
Tz NestLf,x.n] 255w 3 )8 ~
wim M gt ) b als s e RTINS R
nghla o b s et T n ie e O g e astons T
Cogi o0 oolaiwl jgsmws plas 3l [-2.2] o3k o y=lxl—x & ey Sl -
Plot[{Abs[x]—x},{x,—2,2}] ¥ Plot[ Floor[x]—x,{x > -2,2}] .\
Plot[ Abs[x]—x,{x,-2,2}] -¥ Plot[{Floor[x]—x},{x,—2,2}] ¥
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f(X)={
X
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flx_/,3<=x<=—-1=-1-1<x<=1=x] .\

flx_/i3<=x<=—-1=-1-l<x<=1=x] ¥

flx_/,-3<=x<=-1]=-1 .¥
flx_/=-l<x<=1]=x

flx_fi3<=x<=-1]=-1 .¥
flx_fi-1<x<=1]=x
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ParametricPlot .Y

Plot3D .f
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PolarPlot .\

ParametricPolarPlot .Y
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NLimit[Sin[x]/ x,x—>0] .Y

Limit[{Sin[x]/ x};x—>0] -¥f
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Plot3D[x"2+ y"2;{x,—4,4}:{y,~4,4}]

ParametricPlot3D[x"2+ y"2;{x,—4,4};{ y,—4,4}] -¥

ParametricPlot3D[x"2+ y"2,{x,—4,4},{y,—4,4}] -¥

Plot3D[x"2+ y*2, {x,—4,4},{y,—4,4}] -f

. sin x -y
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Limit[Sin[x]/ x,x—>0] .\

NLimit[{Sin[x]/ x};x—>0] .Y

A Fawl cdio buxo jo VO G A b Jlgu

oS’ (o0 drmlono 1) 4y 35 plaS’ 25 (Gl ygiwd acgamo —A

Syms x
Jm = diff (f,x);
solve( fim, x)

Nyho 5 sl siie a5 T gla aiy,

ool jaola ol jo fgiee a5 bl WY

Yode/Ve)e WAL

3



WVV\W'Z‘OFILEORG i o gl 15 g il 15 PERPTEESE\

Yorte Mt g g—ajl juDpa T

SV s Jlgw (5w Vot et i 2 (4093) g0l o) Dipmd Vo3 o Y gw Sl

2y G131 o 35 3 (W 30 (gt

poke (s )5 5 ©lusly ) o Slakas )d Guizn) (05 (b o (G00e 3ILT) (63 31yl (28l y o3 )15 5 Lol 2w 30 WS/ (s 4l

Togu (o0 ooliwl Ol ygiws plus 1 ol Y oleo (gums dw oy sl 1

plot(f (x,y,z)) -¥ surf(f(x,y,2)) )
mesh(f (x,y,z)) mesh(f (x,y,2))

ezpolar(f(x,v,z)) -f mesh(f(x,y,z)) Y
meshgrid(f(x, y,z)) plot3D(f (x,y,2))

Asint(xA2—3*x,x) Ao
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syms x
n =sym2poly (4—x "2)

n=-2+2 .¥ n=+2-2 .Y n=4 -1 .Y n=-14 A\

. R =rand(3,7) \Y
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dsolve(D(y) =1+ y"2; y(0)=1) .Y dsolve('D(y) =1+ y"2';' y(0)=1') .
solve(Dy =1+y "2y (0)=1") -¥ dsolve('Dy =1+y "2%'y(0)=1") .¥
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plot (tan(x ),x =—Pi..Pi,y =-3..3,discont =true) .\
plot (tan(x ),x =—Pi :Pi,y =-3:3) .Y

plot (tan[x |;x =—Pi : Pi;y =-3:3;discont =true) -Y

plot (tan[x |,x =—Pi..Pi,y =-3.3) .Y
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impleplot . ¥ impleplots .Y implicitplot .Y implicplot3D .\
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contourplot3d ¥ plot3d .¥ spacecurve .Y implicitplot3D .\
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prompt .¥ readlib .¥ indx .Y expand .\
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diff (tan(x), x$3) -¥ dif (tan(x), x,3) ¥ diff (tan(x), x,3) -V dif (tan(x),x$3) -
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st
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